

УТВЕРЖДЕНО
Приказ Директора
Мартинкевича А.В.
«10» декабря 2021 года №1012-ОД

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТА FUNDUKESCO.COM

дер. Городилово Молодечненского района Минской области
10 декабря 2021 года

Настоящие Условия использования Сайта fundukesco.com (далее – Условия использования) разработаны обществом с ограниченной ответственностью «Вязовецкий сад» (далее – Компания, Общество) и применяются при посещении или использовании Сайта любым пользователем.

Посещение Сайта, просмотр страниц Сайта и (или) любое иное использование Сайта означает полное и безоговорочное принятие настоящих Условий использования без каких-либо изъятий, ограничений или оговорок.

Каждый Пользователь обязан ознакомиться с Условиями использования до момента начала использования Сайта. Использование Сайта разрешается только в соответствии с настоящими Условиями использования.

Компания оставляет за собой право в любой момент вносить изменения в настоящие Условия использования без уведомления Пользователей. Пользователи обязаны самостоятельно регулярно проверять наличие таких изменений. Использование Сайта после опубликования на нем таких изменений является акцептом обновленных Условий использования.

В целях настоящих Условий использования нижеприведенные термины используются в следующем значении:

Сайт - расположенный в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу <https://fundukesco.com/> сайт с доменным именем fundukesco.com, а также входящие в его состав производные веб-страницы (поддомены).

Сайты третьих лиц – иные веб-сайты, кроме Сайта, в том числе веб-сайты, активные ссылки (гиперссылки) на которые размещены на Сайте и при нажатии на которые происходит автоматическое перенаправление (автоматический переход) Пользователя на такой сторонний веб-сайт.

Пользователь – лицо, осуществляющее вход (переход) на Сайт и просмотр веб-страниц Сайта.

Контент – любая информация на Сайте, размещенная в открытом доступе;

Компания самостоятельно определяет форму и порядок представления информации на Сайте.

Компания в любое время вправе обновлять Сайт и изменять любую информацию или материалы (включая дизайн, текст, графику, логотипы, изображения и иной контент), представление, макет или функциональность Сайта, написанные, опубликованные или иным образом появляющиеся на Сайте.

При этом любой Контент на Сайте может быть устаревшим в любой момент времени, и Компания не обязана обновлять его.

Компания не гарантирует, что Контент Сайта соответствует или будет соответствовать целям и (или) требованиям Пользователя; что Контент Сайта будет достоверным и может использоваться для каких-либо целей или в каком-либо качестве

(например, для установления и/или подтверждения каких-либо фактов); качество какого-либо продукта, услуги, информации и пр., полученных с использованием Контента Сайта будет соответствовать ожиданиям Пользователя, дефекты работы Сайта будут исправляться.

Компания не гарантирует, что Сайт или любой Контент на нем не содержат ошибок или упущений, что Сайт будет доступен в удобное Пользователю время.

Компания вправе в любой момент устанавливать ограничения в использовании Сайта и его составных частей, а также прекратить работу Сайта с или без предварительного уведомления Пользователей. Компания не несет ответственности за последствия, наступившие у Пользователей, связанные с изменениями, ограничениями и (или) прекращением работы Сайта.

Пользователь использует любую информацию, доступ к которой Пользователь получил на Сайте на свой страх и риск, и самостоятельно несет ответственность за возможные последствия использования указанной информации.

Компания не несет ответственности за любые виды убытков, произошедшие вследствие использования Пользователем Сайта или невозможности использования Сайта.

Логотип, название, элементы дизайна, оформления и общий внешний вид Сайта, тексты статей, программное обеспечение являются интеллектуальной собственностью Компании.

При полном или частичном воспроизведении, перепечатке, размещении на Сайтах третьих лиц текстов статей, фотографий, аудиовизуальных произведений, иных объектов авторского права, размещенных на Сайте, требуется предварительное согласие Компании. Запрос на получение согласия необходимо отправлять по адресу viaz.sad@gmail.com.

Сайт может содержать ссылки на Сайты третьих лиц. Указанные ссылки добавлены исключительно для удобства Пользователей. Компания не несет ответственности за содержание (включая точность и достоверность информации и соответствие ее законодательству) любого такого сайта или любой ссылки, содержащейся на таком сайте третьего лица. Оператор не несет ответственности за любые убытки Пользователей, возникшие каким-либо образом из-за или в связи с любой информацией или услугами третьих лиц, предоставляемыми на таких Сайтах третьих лиц.

Настоящие Условия использования вступают в силу с момента их размещения в сети Интернет на Сайте.

В случае внесения изменений в Условия использования такие изменения вступают в силу с момента опубликования новой редакции Условий использования на Сайте, если иной срок вступления изменений в силу не определен новой редакцией Условий использования.

ООО «Вязовецкий сад»

222313, Минская обл., Молодечненский р-н, д.Городилово, ул.Центральная, д.3А

УНП 690664843

р/с BY47BLNB30120000098751000933

ОАО Белорусский народный банк, БИК BLNBВY2X

Директор

А.В.Мартинкевич

